

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Лёгкие деньги

Подпишите здесь, — длинный палец женщины указал место для Настиной подписи.

Анастасия еще раз внимательно перечитала текст.

«Я, Ф. И. О... добровольно принимаю на себя весь риск, связанный с возможным причинением ущерба моему здоровью... гарантирую, что с моей стороны не будет высказано никаких претензий по отношению к администрации «АмазонКлуба»»

Анастасия колебалась. Ей прежде не приходилось подписывать отказ от претензий, и эта бумага её пугала. Она словно говорила ей: «Все очень серьезно, Настенька».

— Ну? — сухо спросила женщина, нависая над ней, как гарпия. Женщине было около сорока, и всем своим видом она выражала профессионализм. Строгая одежда, холодная вежливость, минимум украшений.

Настя коснулась ручкой бумаги.

— Если хотите отказаться, сейчас самый подходящий момент, — несколько более доброжелательно произнесла женщина-гарпия.

Настя помотала головой. Ей двадцать лет, нечем платить за жилье и учебу, она в сотнях километрах от дома. Ей нужны были деньги. А в АмазонКлубе были деньги. Здесь было очень много денег, особенно для победительницы.

Решительным движением она оставила свою размашистую подпись и с улыбкой отдала бумагу женщине.

— Я согласна.

Женщина молча взяла документ и удалилась в коридор. Настя осталась одна в просторном кабинете для «собеседований». Никакого собеседования не было, Настю просто придирчиво осмотрели, заставили несколько раз покрутиться, измерили рост и вес, задали пару вопросов, и сунули под руки отказ от претензий.

И конечно же, они обговорили сумму.

За сам процесс Настя получит сотню. Сотню тысяч за пару часов своего времени — немислимо! Для Анастасии это были фантастические деньги, особенно в ее положении. Учеба в медицинском потребляла все ее силы и время, а работать за жалкие двадцать тысяч в месяц как ее одногруппницы она не хотела.

Сотня тысяч только за участие.

За победу — в пять раз больше.

От волнения девушка встала и начала ходить по комнате.

Итак, придется драться. От этой мысли у нее задрожали коленки, и она принялась успокаивать себя мыслями, как потратит эти полмиллиона. Прежде всего — съедет из опротивившей общаги. Побалует себя новым телефоном, или чем-нибудь в этом духе.

Предавшись мечтаниям, девушка несколько успокоила себя. Итак, придется драться. Но с кем?

Тем временем соседнюю комнату мерила шагами ее будущая соперница, задаваясь такими же вопросами. Ксении тоже было двадцать, тоже студентка, даже рост и вес и вес у них был примерно одинаков. Однако отличия все-же были.

Во-первых, Ксения училась на экономическом.

Во-вторых, как всякие порядочный экономист, она мечтала открыть свой бизнес. И для этого

ей нужны были деньги. И сотней тысяч она обойтись не могла.

О клубе она узнала как и большинство прочих дам — ей пришло сообщение на почту с предложением заработать. «Эксклюзивные поединки для закрытого сообщества», кажется так звучала эта несуразная формулировка. Сперва Ксения была настроена скептически, но очень скоро ее отношение поменялось. Она не знала, кто платит за бои, знала только, что зрителей будет немного, и все они очень обеспеченные люди.

Волнение нарастало. Ксения прежде не дралась. Никогда. Видела драки, чаще всего парней, но иногда и девушек, но сама предпочитала конфликтовать опосредованно, распуская сплетни и подпитывая слухи.

И хоть ее заверили, что соперница будет без опыта, она все-равно волновалась.

Впрочем, все вышесказанное было абсолютно верно и по отношению к Анастасии.

Через пятнадцать минут ровно в одно и то же время к девушкам зашли одинаковые как две капли воды деловые женщины. Сообщив, что пора, женщины вывели студенток в коридор, и направились в разные стороны.

Девушки смогли лишь мельком взглянуть друг на друга. Голубые глаза Анастасии встретились с карими глазами Ксении. Нервы, страх перед боем и общая недоброжелательная атмосфера сделали свое дело. Девушки были настроены заранее враждебно. Короткого обмена взглядами хватило, чтобы между незнакомками пыльным цветом расцвела настоящая ненависть.

В примерке Насте велели раздеться, и она осталась в нижнем белье. Деловая женщина все в том же сухом тоне ввела её в курс дела.

— Через минуту выйдешь на ринг. Драться будете три раунда по десять минут, никаких правил нет, побеждает та, кто к концу поединка останется на ногах. Советую не играть в благородство и не жалеть партнершу, насчет травм не беспокойся, в случае чего определим в лучшую клинику, лечение за наш счет. Первый раунд бьетесь с оружием.

— С оружием? — Настя испугалась. Об этом ее не предупреждали.

— Успокойся, это будут деревянные палки. Для разогрева, публике такое нравится.

Ах да, и не забывай, ты здесь ради зрителей. Недостаточно просто выйти и избить соперницу, нужно доставить публике удовольствие. Устрой шоу. Не молчи как рыба когда выйдешь на ринг. Начни с оскорблений и унижений противницы. Если получится театральщина — ничего страшного, публику это заводит. Твою партнершу инструктируют также. Все поняла?

Настя кивнула.

— Можно воды? — спросила девушка, стараясь, чтобы ее голос не дрожал.

Женщина кивнула ей в сторону столика в углу. Студентка на негнущихся ногах подошла к нему и налила воду из графина. Руки предательски задрожали и Настя пролила воду.

— Я не смогу...

— Успокойся. Видишь упаковку на столе?

Настя поводила глазами по дереву.

— Да.

— Достань оттуда пару таблеток.

— Для чего они? — подозрительно спросила девушка, но все же повиновалась.

— Стимулируют агрессивность на какое-то время. С ними будет легче начать, а дальше само пойдет, уж поверь мне.

Настя заколебалась.

— Если выйдешь на ринг с трясущимися руками, бой закончится очень быстро. И не в твою пользу.

Решившись, студентка забросила таблетки в рот.

— Молодец. А теперь пора.

Как по команде прозвев гонг. Настя глубоко вдохнула и направилась к двери.

— Удачи, — произнесла женщина.

Настя неразборчиво пробормотала «спасибо» и распахнула дверь.

В просторном зале располагался ринг. Совсем рядом с ним находилась полностью закрытая трибуна с непрозрачными стеклами. Настя знала, что за ними находится не меньше дюжины людей. Та самая публика.

На ринге с микрофоном в руках стояла женщина, с очаровательной улыбкой объявляя о начале поединка.

А в другом конце зала стояла Она. Настя наконец увидела Ксюшу, и вздрогнула, поняв что та пялится на нее через весь зал. Анастасия подавила желание отвести взгляд и уставилась в ответ.

— Похоже, что наши девчонки уже заметили друг-друга! — возликовала ведущая, — только поглядите на их злобные взгляды! Кажется, сегодняшний поединок будет особенным! Сегодня будет много крови, и я больше не буду томить вас ожиданием. Знакомьтесь, в правом углу — знойная брюнетка Ксения!

Раздался гул одобрения и аплодисментов, и брюнетка, одарив трибуны улыбкой, вышла вперед, непринужденно перерыпгнув через канаты.

— А в левом — сексуальная блондинка Анастасия!

Настя одарила трибуны менее ослепительной, но гораздо более интимной улыбкой, вызвав шквал аплодисментов еще на этом этапе, а достигнув ринга, неторопливо и грациозно пролезла под канатами, переставляя одну ногу за другой.

— Надеюсь вы заценили задницу? — прокричала ведущая. Ответом ей служил хохот и очередная порция аплодисментов.

— Похоже, это один ноль в пользу блондиночки! — продолжала ведущая.

У Ксении аж зубы свело от злости. Настя послала ей воздушный поцелуй. Брюнетка была красоткой, но гримаса злобы ее портила.

— Хватит пиздеть, я сюда драться пришла, а не жопой вертеть! — прокричала Ксения не своим голосом. У канатов лежала длинная деревянная палка, которую скорее можно было назвать посохом или копьём без наконечника. Ксения поддела ее ногой и подбросила вверх, схватив в воздухе руками.

Настя в ответ на такую показушность закатила глаза, и повернувшись спиной к зрителям, неспешно наклонилась и подняла оружие. Ксюша презрительно сплюнула. Сейчас в этих двоих никак нельзя была заподозрить студенток двух топовых вузов Москвы. Ведущая взяла финальное слово. — Ситуация накаляется! Пожалуй, мне стоит убраться отсюда и дать этим двоим ответить на извечный вопрос. Кто же лучше, блондинки или брюнетки?

Попривествуйте наш юбилейный сотый поединок аплодисментами! — прокричала ведущая в микрофон, доведя трибуны до экстаза, и ловко ретировалась с ринга. Девушки с криком бросились друг на друга, подстегиваемые действием препаратов.

Ксюше было плевать на «извечные» вопросы ведущей, внутри нее все клокотало от злобы. Еще никогда, никогда она не ощущала такой ярости и унижения.

«Я проучу эту суку, я ей врежу, я ее по полу размажу, палку в зад вгоню, я...»

Поток мыслей прервался, когда внезапно Настя присела на одно колено, увернувшись от удара сверху, и ударила палкой в Ксюшин живот.

Брюнетка открыла рот, не в состоянии вдохнуть от боли, а затем громко завизжала. Настя размашистым ударом посоха в челюсть свалила брюнетку с ног.

Ксюша согнулась на полу, лоя ртом воздух.

— И это все, сучка? — Настя вложила в вопрос максимум презрения. Это оказалось несложно.

Ксюша застонала, уперлась локтями в пол и попыталась подняться, но Настя поставила свою стопу ей на спину и вдавила противницу в пол. Сплюснутая брюнетка закричала от боли.

Настя самодовольно ухмыльнулась, и прекратив давление, тут же ударила противницу ногой в ребра. Брюнетка снова вскрикнула и перевернулась на спину. Настя уже праздновала победу над беспомощной брюнеткой, как вдруг Ксения воспользовалась своей новой позицией и вскинула ногу вверх. Ее пятка врезалась в Настину промежность и блондинка издала оглушительный визг. Настя едва успела отскочить от второго удара ногой, и переминаясь с ноги на ноги от боли, отошла в угол ринга.

Ксения с явным трудом поднялась на ноги и взяла посох в руки. Девушки начали осторожное сближение, буравя друг-друга взглядами.

Первой атаковала Ксюша, желая вернуть расположение зрителей. Брюнетка нанесла мощный удар сверху, Настя выставила посох, защитив голову. Едва палки столкнулись, Настя перешла в контр-атаку, стремясь попасть противнице снова в живот, но на этот раз Ксюша сумела отразить удар. Брюнетка полностью сфокусировалась на драке, отразив еще несколько Настиных ударов. Девушки продолжали обмениваться ударами.

Неожиданный удар по колену заставил Анастасию вскрикнуть, и она поспешно отступила назад, уворачиваясь от новых атак противницы.

Ксюша быстрым движением отерла пот со лба, и снова обрушила на Настю град ударов.

Блондинка вынуждена была отступать в свой угол ринга. Она поняла что выдыхается.

— Ты вся вспотела, подружка. Тебе не пора домой? — подмигнула Ксюша и нанесла Насте еще один мощный удар посохом. Блондинка смогла защититься, но по инерции ее отбросило на канаты.

— Пошла ты, — ответила Настя. Увернувшись от очередного удара, она ударила посохом словно копьём в незащищенную Ксюшину грудь, но сама осталась открытой, и Ксюшин посох воткнулся блондинке в живот. Обе девушки шумно втянули воздух от боли, но у брюнетки еще оставался запас сил. Резко сблизившись, она ударила Настю коленом, а затем мощный ударом откинула ее спиной на канаты. Блондинка осталась беззащитной для Ксюшиных ударов. Брюнетка и искаженным от ярости лицом занесла посох для удара, но тут раздался удар гонга. сильные руки, и когда они сдавили изящную шею брюнетки, то показалось, что она ломает ее. Но Ксюша держалась, хотя соблазн выкрикнуть «сдаюсь» был велик как никогда. Но брюнетка продолжала сопротивляться, смаргивая слезы и хрипя. Она ударила локтем, со всей силой, что была. Но казалось, блондинка даже не ощутила этого, только с новой силой начала душить Ксению. Тогда брюнетка попробовала рукой схватить Настю за вагину, хотя-бы напугав ее. Но студентка медицинского вовремя заметила этот маневр, и придавила руку экономички коленом к полу. Ксюша застонала от накатившего отчаяния. В последней попытке выбраться из захвата она свободной рукой ударила блондинку в лицо, надеясь уцепиться за губу, вонзить пальцы в глаза, заставить эту сучку слезть с нее...

Настя лишь мотнула головой, и хотя Ксюша схватила ее за волосы, этого было недостаточно. Изменить ситуацию она уже не могла.

Брюнетка больше не могла сопротивляться.

— Я сдаюсь, — едва слышно прохрипела она. И спустя секунду удар гонга огласил конец второго раунда.

— Я победила! — радостно заорала Настя на весь зал.

— Нихрена, я продержалась до конца раунда! — неожиданно выпалила Ксения.

— Что? — опешила Настя, пораженная такой наглостью, — ты сказала, что сдалась, сука!

Признай, что я сильнее.

— Пошла нахуй, пизда! — истошно завизжала Ксения, — у тебя в башке галлюцинации, после того как я тебе ебало разбила. Если бы сдалась, похлопала бы по полу, а не шептала тебе на ушко.

— Ах ты подлая, трусливая дрянь...

Гневную тираду прервал холодный голос судьи.

— Сдача зафиксирована не была, пять минут перерыва, потом финальный раунд.

Ксюша злобно ухмыльнулась и подмигнула блондинке так, чтобы только она это видела.

— Шлюха, — произнесла Настя и сплюнула.

Пять минут перерыва показались блондинке часом. Девушку трясло от охватившей её ярости.

Наконец, сигнал. Финальный раунд начался.

Ксюша планировала атаковать осторожно, (особенно учитывая отнюдь не сломанную, но поврежденную ногу) проверив Настину оборону парой ударов, но блондинка избрала более свирепую тактику. Наплевав на осторожность, она с разбегу врезалась в Ксюшу, схватив ее за талию. Студентки повалились на пол, но каким-то образом Ксюше удалось оказаться сверху. Еще больше взбешенная Настя брыкалась под соперницей, но Ксения словно прилипла к ней, широко расставив ноги и упервшись ими в пол. Настя зарычала, но наконец нашла выход в том, чтобы вонзить зубы в Ксюшину грудь. Брюнетка визгнула, растерявшись всего на секунду, но этого хватило, чтобы Настя сумела скинуть её с себя.

Девушки поднялись и встали в стойку. Соперницы начали кужить друг напротив друга.

Ксюша ощутимо прихрамывала, по лицу было видно, что она с трудом сдерживает слезы.

Воодушевленная этим Настя, выкрикая нечленораздельные угрозы, поперла на брюнетку. Девушки одновременно обменялись ударами в живот и взвыли от боли, согнувшись пополам. Не разгибая спины, Ксения со сцепленными от злобы зубами схватила блондинку за волосы, но получила ответный удар в челюсть.

Брюнетка отступила на несколько шагов, вращая мутными глазами. Настя обрушила на противницу град беспорядочных и неумелых ударов, которые столкнулись с такой же неумелой защитой и вмиг пробили её. Под мощным натиском студентки меда Ксения ощущала себя куклой для битвы. В конечном счете, Настя загнала свою коварную противницу в угол, где совершенно измотанная Ксения повисла на канатах.

Узнать в ней прежнюю красивую девушку сейчас было невозможно. Лицо брюнетки залило кровью, губы распухли, а прежде изящный нос выглядел уродливо.

Настя, не испытывая мук совести, ударила ногой по колену соперницы. Ксюша жалобно взвыла и рухнула на ринг лицом вниз, едва успев руками смягчить падение.

Настя позволила себе выдохнуть. Но тут брюнетка, не прекращая нудно стонать и скребё

пальцами по рингу, медленно оперлась на здоровое колено и попыталась встать.

— Ну и дура, — прокомментировала Настя и поддала брюнетке ногой в промежность. Ксюша надрывно закричала и снова растеклась по полу. Настя неспешно села на неё сверху, поудобнее обхватила шею, и что было сил сдавила. Ксюша захрипела, можно было-бы сказать, что лицо ее побагровело, если-бы оно и так не было красным и распухшим.

Ногтями Ксюша скребла по Настиной коже, вонзала их в ее плечи, оставляя длинные красные полосы, но силы быстро покидали ее.

Анастасия продолжала удушение, хотя ярость её куда-то улетучилась. Только позже девушка поймет, что дело было в кратковременном эффекте от таблетки, сопровождавшего её практически весь бой до этого момента. Но дело завершать надо было, поэтому Настя продолжала душить хрипящую под ней Ксению.

Последняя была морально готова на что угодно, но вот сил чтобы справиться с блондинкой честно у нее оказалось недостаточно.

— Сдавайся, — прошептала Настя, уже слишком измотанная, чтобы кричать. Она предвкушала скорую победу, но упорство противницы ее пугало. Срок за убийство не входил в ее планы на этот год.

Ксюша что-то хрипела. Настя сперва не разобрала, в ушах стоял гул, но в конце концов хрипы сложились во что-то вроде «Отец» и «Болен».

— Деньги нужны на лечени, — молила Ксения, с открытым как рыба ртом заглатывая идущие градом слезы.

— Пиздежь, — прошептала Настя.

— Пожалу... — Ксюша не успела договорить, как Настя сдавила её снова, превратив мольбу в хрип.

В последнем отчаянном рывке брюнетка уперлась руками в пол и оттолкнулась, надеясь перевернуть Настю на спину и выкарабкаться из захвата. И, о чудо, ей это удалось, но лишь затем, чтобы Настины ноги сомкнулись на ее талии и вернули в исходное положение нижней. Последнее, что Ксюша смогла вспомнить, лежа на больничной койке с сотрясением, так это стремительно приближающийся к её лицу пол.